11Iro

HAms: Acemryib
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.07.2018 09:59:26

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 23.07.2018 22:58:42

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298332/answer/298352




oOptiit eHb. Bol aBCOIOTHO TIPaBHL - HYKHO caenaTh KT 1moyek - 0HO ITO3BOJIUT TOYHO OMPENEeNIUTh
JIOKQJIU3alMi0 KUCTHL ¥ €e COOTHOIIEeHNe C APYTUMHU YacTsIMU [I0YKHY, CTEIIEHb HapyLIeHUsa OTTOKa
MOYH (eCTh UK HET ¥ HACKOJIbKO BEIPAXKEHO), Halu4yue Ui OTCYTCTBUE KaMHel U TA. [1o moBogy
yueOnl B BOGHHOM IIIKOJIe - He MOTY OTBETHUTD, B KaXK[I0M CTpaHe pa3Hbie TpeOoBaHus. C yBaxKEeHHUEM.



